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一、选择题：（每题2分，共20分）
如果运入仓库大米10吨记为+10吨，那么运出大米8吨记为（　　）
  A．－8吨       B．+8吨       C．－10吨      D．+10吨
室内温度10℃，室外温度是－3℃，那么室内温度比室外温度高（　　）
  A．－13℃      B．－7℃       C．7℃        D．13℃
3．下列各个运算中，结果为负数的是 （    ）[来源:Zxxk.Com]
   A．
[image: image2.wmf]2

-

     B．－(－2)     C．(－2)2        [image: image3.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




 D．－22
4.某种零件规格是（20±0.2）mm，下列尺寸的该种零件，不合格的是（　　）  

  A．19.7mm     B．1[image: image4.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




9.8mm      C．20mm      D．20.05mm[来源:学科网ZXXK]
5．如果
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，则      （      ）
A．
[image: image6.wmf]a

是正数   
B．
[image: image7.wmf]a

是负数
C．
[image: image8.wmf]a

是零   
D．
[image: image9.wmf]a

是正数或零
6．下列说法：①若
[image: image10.wmf]ab
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互为相反数，则
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；②若
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，则
[image: image13.wmf]ab
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互为相反数；

③若
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互为相反数，则
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； ④若
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，则
[image: image17.wmf]ab
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互为相反数．其中正确的结论有      （      ）

A．1个           B．2个            C．3个             D．4个
7.若
[image: image18.wmf](
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  A．－4        B．－1         C．0          D．4

8．如图，数轴上的点A，B分别对应有理数a，b，下列结论正确的[image: image19.png]FRM (ZXXK.COM BRI P B




是(     )
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[来源:学。科。网]
  A．a>b          B．|a|>|b|          C．－a<b            D．a＋b<0
9．如图，数轴上标出若干个点，每相邻两点相距1个单位，点A、B、C、D对应的数分别是整数a、b、c、d，且d－2a＝10，那么数轴的原点应是 (      )[image: image21.png]B C
($218)




A．点A[image: image22.png]FRM(ZXXK.COM B PR B







    B．点B          C．点C

      D．点D

10．已知整数[image: image23.wmf]1234
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满足下列条件：[image: image24.wmf]1
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,依[image: image29.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




次类推，则[image: image30.wmf]2012

a

的值为   (      )[来源:学&科&网]
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二、填空题：（11－12每空1分，13－18每空2分，共16分）[来源:Zxxk.Com]
11．比较大小[image: image35.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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[来源:学§科§网Z§X§X§K]
12.绝对值小于5的整数有        个，它们的积是        .

13. 据统计，在今年“十一”期间，某风景区接[image: image40.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




待游览的人数约为20.3万人，这一数据用科学记数法表示为     [image: image41.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




[image: image42.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




                    人.

14.数轴上点A对应的数为－2，与A点相距4个单位长度的点所对应的有理数为               .

15对正数a、b定义运算(a★b)=
[image: image43.wmf]ab

ab
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16.  已知
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的值是___________.
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17.若a，b互为相反数，c,d互为倒数，
[image: image48.wmf]m
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3，则
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18.将正整数按如图所示的规律排列下去，若用有序数对（m，n）表示第m排，从右到左第n个数，如（3，2）表示[image: image52.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




整数5，则（10，4）表示整数是           .
三、解答题：
19..计[image: image53.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




算：（每题4分，共24分） 

（1）－12－(－9)－[image: image54.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




(＋7)＋|－3|；　　　　　　(2)－1eq \f(1,6)－2eq \f(2,3)＋4eq \f(4,5)－5eq \f(1,3)＋1eq \f(1,6)－3.8；
（3）－24
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           （4）
[image: image57.wmf]3

2

4

-

3

2

13

3

2

-

18

´

´

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

´


[image: image58.png]FRM(ZXXK.COM B PR B
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(5) －12+
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[来源:学科网]
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20. （本题满分4分）在数轴上表示下列各数，并用“＜”号把它们按照从小到大的顺序排列．
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按照从小到大的顺序排列为                                                   .
21.（本题6分）把下列各数填在相应的大括号中
3.1415926, 8，
[image: image66.wmf]7

22

，0.275,  0，－
[image: image67.wmf]3

1

，－6，π，－0.25，
[image: image68.wmf]2
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，2.5353353335...。
分数：{                               ...}

非负整数：{                      [image: image69.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




     ...}

无理数：{                             ...}

22.[image: image70.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




（本题6分）少儿图书馆上周借书记录（超过100册的部分记为正，少于100册的部分记为负）如下表：
	星期一
	星期二
	星期三
	星期四
	星期五
	星期六

	+18
	－6
	+15
	－[image: image71.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




12
	0
	+27


（1）上星期五借出多少册书？

（2）上个星期借书最多的一天比[image: image72.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




借书最少的一天多多少？

（3）上星期平均每天借出多少册书？[来源:学+科+网]
23.(本题6分）数轴上的点M对应的数是－4，一只蚂蚁从M点出发沿数轴以每秒2个单位长度的速度爬行，当它到达数轴上的N点后，立即返回到原点，共用10秒．
（1）蚂蚁爬行的路程是[image: image73.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




多少？
（2）点N对应的数是多少？
（3）点M和点N之间的距离是多少？
24.（本题6分）小明的父亲上星期五买进某公司股票1000股，每股27元，下表为本周内每日该股票的涨跌情况（单位：元）
	星期[image: image74.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR





	一[来源:学+科+网Z+X+X+K][来源:学§科§网]
	二
	三
	四
	五
	六

	每股涨跌
	+4
	+4.5
	－1
	－2.5
	－6
	+2[image: image75.png]FRM(ZXXK.COM B PR B







（1）星期三收盘时，每股是多[image: image76.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




少元？
（2）本周内最高价是每股多少元？最低每股多少元？
（3）已知小明父亲买进股票时付了1.5‰的手续费，卖出时需付成交额1.5‰的手续费和1‰的交易税，如果他在周六收盘前将全部股票卖出，他的收益情况如何？ 

25．（本题满分6=1+1+2+2分）如图，半[image: image77.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




径为1个单位的圆片上有一点A与数轴上的原点重合，AB是圆片的直径.(注:结果保留
[image: image78.wmf]p

 )

（1）把圆片沿数轴向左滚动半周，点B[image: image79.png]FRM(ZXXK.COM B PR B




到达数轴上点C的位置[image: image80.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




，点C表示的数是 
            数（填“无理”或“有理”），这个数是                 
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）圆片在数轴上向右滚动的周数记为正数，圆片在数轴上向左滚动的周数记为负数，依次运动情况记录如下：＋2，－1，＋4，－6，＋3 

①第          次滚动后，A点距离原点最远
②当圆片结束运动时，此时点A所表示的数是         .
26．（本题6分）同学们都知道，
[image: image82.wmf]5(3)

--

表示5与－3的差的绝对值? 实际上也可理解为5与－3两数在数轴上所对应的两点之间的距离．试探索：(1) 
[image: image83.wmf]5(3)
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      (2) 找出所有符合条件的整数x                  ，使
[image: image84.wmf]2
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+
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      (3) 已知有理数x满足
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的范围是        ．
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